

西部半决赛首战火箭吊打马刺,德安东尼硬气一回 波波送个人情,智斗才刚开始

稳如泰山的马刺,也有着不着调的时候。西部半决赛首战,马刺在家门口被火箭血洗,他们半场输了30分,全场让对手扔进了22个三分,最终99:126惨败,主场优势荡然无存。你很难相信,这是纪律严明、作风优良的马刺打出的比赛。我们宁愿相信马刺打了一个盹儿,波波维奇卖给了老对手德安东尼一个人情,做了一个局,而好戏还在后头。

本报记者 刘伟

德帅长出一口恶气

德安东尼说,马刺的主场,他有过很不好的回忆,他与波波维奇的恩怨也不是一两天了。准确说,波波维奇和他的马刺,犹如一座高山横亘在德安东尼面前,成为一代跑轰宗师心中永远的痛。

2004年,德安东尼开始执掌菲尼克斯太阳教鞭,纳什当赛季从小牛转投太阳,师徒二人珠联璧合,在NBA掀起了一股跑轰狂潮,太阳由之前一个赛季全联盟常规赛倒数第二的战绩,一跃成为联盟领头羊。常规赛结束,纳什斩获MVP,德安东尼获赛季最佳教练,太阳大获丰收。

遗憾的是,因为马刺的存在,太阳同总冠军无缘,甚至连总决赛的门槛都没碰到。那一年西部决赛,马刺遏制住纳什,放缓太阳的节奏,最终成功掐死了太阳,获得总冠军。

也正是这次成功的狙击,让马刺在那两年找到了遏制太阳的独门秘笈。2007年西部半决赛,马刺4:2再胜太阳,2008年西部首轮,马刺4:1又一次将太阳淘汰,那个赛季结束后,德安

尼黯然离去。执教太阳四年,三次被马刺在季后赛淘汰,德帅行云流水、赏心悦目的跑轰,也最终被定性为中看不中用,赢得了常规赛,赢不了总冠军。

如今德帅同登哥联手,再战宿敌,首战狂胜27分,出了口恶气,也长了自己的威风。赛后,德安东尼甚至表示:“我觉得我们的三分投得还是不够!”单场22个,创火箭季后赛三分球纪录还不够,这得多大的怨念?

老司机也“着道儿”?

名帅斗法,排兵布阵,运筹帷幄必不可少,但有帮老兵油子坐镇,使出点盘外招,往往也能起到出奇制胜的效果。

在德帅、波波前期斗法中,这方面老辣的马刺是行家里手。2007年西部半决赛第四战,老江湖罗伯特·霍利比赛中在记录台边凶狠地放倒了纳什,两边球员起了冲突。太阳队迪奥和小斯离开了板凳席,冲到场内要为老大讨说法,这一不冷静举动,导致哥俩儿在第五场被禁赛,霍利以一敌二的兑子,让马刺笑到了最后。因为两员大将缺席,太阳大比分2:2的情况下,被马刺连扳两场出局。

时至今日,很多太阳球迷对

老狐狸霍利恨得牙根发痒,然而时过境迁,现如今倒是德安东尼手下的兵,让马刺的人被算计。

第四节比赛进行到7分22秒,马刺内线戴德蒙被犯规上了罚球线,罚球前,贝弗利故意挑事,用言语激怒了戴德蒙,随后戴德蒙吃到了本场比赛的第二个技术犯规,被驱逐出场。

“智斗”才刚刚开始

系列赛开局大比分输球。波波维奇赛后的心情,丝毫没有受到影响,他甚至还有心情同媒体开玩笑,当记者们问波波晚上怎么过,老爷子调侃道,“只要回去有酒就行。”

看上去,一场溃败在波波看来完全能够接受,毕竟他对德安东尼有着绝对的心理优势,对对付跑轰也有着心得,输掉这一场,更像是一个意外。

整场比赛,马刺在防守火箭挡拆过程中表现得很糟糕,内线球员贸然包夹,给了哈登大把输送炮弹的机会,这压根儿就不是那支防守条理的马刺。对于第二场比赛,波波维奇表示马刺必须要控制好节奏,打出更慢的节奏是关键。问题在于,马刺当年遏制纳什,放慢节奏的策略,放在哈登身上管用吗?



马刺大比分输给火箭,莱昂纳德不相信自己的眼睛。 新华社发

不服不行!90后美女首次购彩即中大乐透2215万

体彩<超级大乐透>
110379 596100 083988 475206 884801 05L700
第 17045期 共1期 17/04/22开奖
25 025038 101 00018 17/04/22 11:30:00
当期投注 318 合计8元
前区 后区
(1) 01+08+11+21+35 09+12
(2) 01+22+23+27+30 06+11
(3) : : : : : :
(4) : : : : : :
(5) : : : : : :
体彩大乐透5元大派奖,3元可中2400万!
兑奖23日 00:15 哈尔滨IS托特网热制
黑龙江省哈尔滨市南岗区西岗街100号



能够中一个大乐透的一等奖,显然是很多彩民朋友的梦想。笔者也经常买,偶尔中个5元、10元就高兴的不要不要的,但是聊城的90后美女小娜(化名)第一次买彩票就中了大乐透2215万元的巨奖,这种运气和神奇,表示服了。

近日,小娜和父母一起到省体彩中心办理了兑奖手续,面对2215万巨奖,这位90后表现出了异于常人的淡定。谈起首次买彩票,小娜

说,4月22日中午,她下班回家,一路走一路想着烦心事,差点和一个迎面而来的人撞个满怀。猛抬头发现了路旁的体彩投注站。从来没买过彩票的她,突发奇想,想买个彩票转转运,便信步走了进去。小娜不懂彩票,对彩票的玩法更是一无所知,只是掏出6元钱说买彩票。销售员便给她机选了2注大乐透,并进行了追加。

第二天上午上班的途中,小娜在公交车上用手机

翻看新闻,想起了买彩票的事,就查了一下开奖号码,发现有一注号码居然7个号全对了。小娜也没看中了多少奖金,继续上班去了。中午的时候,她才通过电脑查看了一下,这一查不要紧,小娜说:“我当时心突突乱跳啊,怎么也没想到,就花了6块钱,竟然中了2215万的奖金,简直不可思议。”小娜意识到,必须要给父母打个电话了,电话那头的父亲更是不相信,赶到小娜单

位,两人对了又对,这才确认中了大奖。

来兑奖时的小娜,已经恢复了平静,她说:“虽然中了这么多奖金,也不会改变我的生活,我还会继续上班,至于奖金的事情,还是交给父母来筹划吧。我以后也会偶尔去买点彩票,你别说,这大乐透还真有点意思。不过,我回去之后得先研究一下规则,总这么稀里糊涂的中奖,也不是个事啊,哈哈哈。”(啸风)

体彩大乐透派奖井喷11注头奖 奖池滚存36.06亿

11注头奖庆五一!5月1日,体彩大乐透第17049期全国爆出11注头奖,分落江西(基本1注)、广东(基本8注,追加7注)、重庆(基本1注)、四川(基本1注)。其中,7注为1074万余元(含105万元派送奖金)追加投注头奖,4注为671万余元(含65万元派送奖金)基本头奖。本期开奖结束后,奖池滚存36.06亿元。

冷号携手现身 1字头仍是主力

本期体彩大乐透前区开出号码09、12、14、22、31,后区开出号码05、08。前区奖号分布较为均匀,1字头号码仍是主力“出号手”,抢得两个席位。除

“09”为上期的复制号码外,其余号码都是近期偏冷的号码,其中“12”此前已经“隐藏”了14期。目前,前区最冷号码为已经“停工”了29期的“28”。

后区开出05、08一奇一偶的组合。两者也都是近期后区的冷号,鲜少现身。

“05”此前已有7期没有出现,“08”更是接连休息了9期。

井喷11注头奖 广东擒获8注

数据显示,广东中出的8注头奖分别来自潮州、梅州和中山。值得关注的是,有6注落于中山同一网点,其中一张中奖票是一张5倍投,15元投入

的单式追加倍投票,单票累计擒奖5370万元。另一张中奖票为一张5+3复式追加票,共投入9元,单票累计擒奖1098万元。

广东潮州中出的1074万元头奖中奖彩票为一张15元投入的单式追加票。出自广东梅州的671万元头中奖彩票为一张4元投入的单式票。

江西中出的671万元头奖出自南昌,中奖彩票是一张6+2复式票,单票累计擒奖672万元。

四川中出的671万元头奖出自南充市,中奖彩票为一张4元投入的单式票。

重庆中出的671万元头奖来自大足区,中奖彩票为一张

2元投入的单式票。
奖池36.06亿元 派奖值得期待

二等奖开出86注,每注奖金为7.46万元;其中52注采用追加投注,每注多得奖金4.48万元。追加后,二等奖单个总奖金为11.94万元。三等奖开出1138注,每注奖金为2192元;其中691注采用追加投注,每注多得奖金1315元。追加后,三等奖单个总奖金为3507元。

自第17044期开启5亿元大派奖后,大乐透头奖就像开了挂。派奖六期,头奖不仅六连开,而且井喷了两次,目前派奖期间的头奖数量已达43注。

本期头奖小井喷之后,大乐透奖池仍保持在36亿元以上。届时,36.06亿元的奖池金额将滚存至5月3日(周三)开奖的第17050期。同时,还将有1000万元的头奖派奖奖金和1.91亿元的固定奖派奖奖金助阵。(陈星)

